
 

ATA DA 76ª (SEPTUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO 

ORDINÁRIA DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MACEDÔNIA/SP. 

 

Aos  sete (dias) dias do mês de dezembro de 2020 (dois mil e vinte), precisamente às 19:38 (dezenove 

horas e trinta oito minutos), no prédio próprio da Câmara Municipal de Macedônia, Estado de São 

Paulo, a Presidente da Mesa, Senhora Lucimara Alves dos Santos Leal, determinou a mim, Monique 

Silva Hiraki, 1ª Secretária da Mesa, que procedesse a chamada para verificação de presença dos 

Senhores Vereadores, o que foi feito, vindo A Sra. Presidente declarar que dado a presença dos 08 

(oito) Vereadores que integram a mesma, que são: Abílio José Marques; Antônio José Aguiar; Jesus 

dos Santos Rodrigues; Lucimara Alves dos Santos Leal; Monique Silva Hiraki; Neide Oliveira 

Guimarães Saves; Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis e Willian Bertoldo Cabral, estando ausente 

o Vereador Jesus Brigatti Junior, sob a proteção de Deus declarou aberta a Sessão após verificar a 

assinatura de presença dos mesmos no livro próprio. Dando continuidade perguntou aos Srs. 

Vereadores se havia necessidade de fazer a leitura da Ata da 75ª Sessão Ordinária, realizada no dia 16 

(dezesseis) de novembro de 2020, onde por unanimidade dos Srs. Vereadores presentes optaram pela 

não leitura da mesma. Dando prosseguimento foi colocada em votação a redação da referida Ata, onde 

foi aprovada por unanimidade dos Srs. Vereadores presentes. Na continuidade a Senhora Presidente 

solicitou que fosse feita a leitura das matérias constantes do Expediente que eram as seguintes: 

Balancete da Receita e Despesa, relativo ao mês de outubro de 2020; Projeto de Lei Complementar de 

nº 04/2020, de 27 de novembro de 2020, de autoria do Poder Executivo, que dispõe do direito ao 

décimo terceiro salário aos agentes públicos municipais ocupantes dos cargos de Prefeito e Vice 

Prefeito Municipais de Macedônia e dá outras Providências (encaminhando às Comissões); Projeto de 

Lei Complementar de nº 05/2020, de 27 de novembro de 2020, de autoria do Poder Executivo, que 

dispõe do direito ao gozo de férias aos agentes públicos municipais ocupantes dos cargos de Prefeito e 

Vice Prefeito Municipais de Macedônia e dá outras providências. Não havendo mais matéria para o 

Expediente, passou-se para o ASSUNTO LIVRE, onde primeiramente fez uso da palavra o Vereador 

Abílio José Marques, que cumprimentou a todos e em seguida agradeceu aos colegas Vereadores e 

também pelos votos recebidos. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Na continuidade a palavra 

foi franqueada ao Vereador Jesus dos Santos Rodrigues, que cumprimentou a todos e em seguida disse 

que participou de seis campanhas políticas e que ganhou quatro. Parabenizou ao Vereador Reginaldo 

e pediu que dê sequência ao trabalho na cidade. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Nesse 

momento fez uso da palavra a Sra. Lucimara Alves dos Santos Leal, Presidente desta Casa, 

agradecendo a todos por estar chegando ao final do mandato com tranquilidade; que no início foi muito 

difícil. Disse que no final de 2019 foi feita uma denúncia no Ministério Público. Enfim, contou sobre 

tudo que fez durante todo o tempo em que esteve na Presidência desta Casa; que irá devolver mais de 

cem mil reais. Enfim, agradeceu aos Servidores desta Casa e também a sua família. Para finalizar disse 

que Deus sempre nos dá sabedoria e vitória para que possamos seguir em frente. Nada mais, agradeceu. 

Prosseguindo fez uso da palavra a Vereadora Monique Silva Hiraki, que cumprimentou a todos e em 

seguida teceu comentários explicativos aos Projetos em pauta. Nada mais, agradeceu e deixou a 

Tribuna. Dando continuidade a palavra foi franqueada à Vereadora Neide Oliveira Guimarães Sabes, 

que cumprimentou a todos e em seguida disse à Sra. Presidente da Mesa que é um orgulho ser 

empregada doméstica. Disse que será contra os Projetos em pauta; que é contra político ter 13º salário 

e férias. Para finalizar, desejou um Feliz Natal à todos. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Nesse 

momento fez uso da palavra o Vereador Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis, que cumprimentou a 

todos e em seguida falou sobre transição de governo; que ficou triste pela venda da Creche Municipal; 

que no local queria que fosse adaptado um local para idosos desta cidade. Falando sobre os Projetos, 



 

disse que os mesmos são um tapa na cara da população; que é contra os referidos Projetos. Nada mais, 

agradeceu e deixou a Tribuna. Por último em Assunto Livre fez uso da palavra o Vereador Willian 

Bertoldo Cabral, que cumprimentou a todos e em seguida agradeceu a todos pelo companheirismo 

durante os quatros anos que se passaram. Falou sobre os oito anos dos quais foi Vereador. Deseja toda 

sorte do mundo ao Prefeito eleito para o quadriênio 2021 à 2024, que é o Sr. Reginaldo Eloy Marcomini 

dos Reis e também à sua Vice Prefeita Vanja. Agradeceu a todos os funcionários, pois teve os apoio 

de todos e também agradeceu a todos que depositaram seu voto de confiança nos dois mandatos. Nada 

mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Não havendo mais Vereadores para falar em Assunto Livre, 

passou-se para a Ordem do Dia, onde primeiramente foi solicitado da 1ª Secretária que identificasse e 

colhesse os Pareceres das Comissões em relação aos Projetos que estavam em pauta. Assim sendo e 

com os Pareceres favoráveis, foi colocado em discussão e votação o Projeto de Lei Complementar de 

nº 04/2020, de 27 de novembro de 2020, de autoria do Poder Executivo, que dispõe do direito ao 

décimo terceiro salário aos agentes públicos municipais ocupantes dos cargos de Prefeito e Vice 

Prefeito Municipais de Macedônia e dá outras Providências, sendo o mesmo rejeitado por 05 (cinco) 

votos contrários e 02 (dois) votos favoráveis. Foram contrários ao referido Projeto: Antônio José 

Aguiar; Jesus dos Santos Rodrigues; Neide Oliveira Guimarães Saves; Reginaldo Eloy Marcomini dos 

Reis e Willian Bertoldo Cabral. Teceu comentários explicativos a respeito dos Projetos em pauta; disse 

que mesmo sendo beneficiado seria contra. Prosseguindo o mesmo procedimento foi tomado em 

relação ao Projeto de Lei Complementar de nº 05/2020, de 27 de novembro de 2020, de autoria do 

Poder Executivo, que dispõe do direito ao gozo de férias aos agentes públicos municipais ocupantes 

dos cargos de Prefeito e Vice Prefeito Municipais de Macedônia e dá outras providências, sendo 

também rejeitado por 05 (cinco) votos contrários e 02 (dois) votos favoráveis. Foram contrários ao 

referido Projeto: Antônio José Aguiar; Jesus dos Santos Rodrigues; Neide Oliveira Guimarães Saves; 

Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis e Willian Bertoldo Cabral. Nesse momento somente comentou a 

respeito do referido Projeto de Lei o Vereador Antônio José Aguiar. Não havendo mais nada a tratar 

na Ordem do Dia, passou-se para a Explicação Pessoal, onde primeiramente fez uso da palavra o 

Vereador Antônio José Aguiar, que cumprimentou a todos e em seguida teceu vários comentários em 

tom de agradecimento. Despediu como Vereador agradecendo aos Vereadores, Funcionários desta 

Casa. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Prosseguindo fez uso da palavra o Vereador Reginaldo 

Eloy Marcomini dos Reis, que novamente cumprimentou a todos e em seguida disse que com os 

Projetos em pauta na presente Sessão, a Prefeitura deixará de gastar mais ou menos setenta mil reais 

que poderá ser gasto em coisas mais necessárias. Em seguida disse que a Presidente desta Casa deu 

uma aula de como se administra uma Casa de Leis. Comentou ainda sobre verbas já conquistadas junto 

ao Governo Estadual e Federal. Pediu para que a atual administração alimente o Sistema para que o 

Município não perca as verbas já conquistadas. Para terminar cumprimentou a todos os colegas 

Vereadores e Funcionários desta Casa. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Prosseguindo a 

palavra foi franqueada à Vereadora Monique Silva Hiraki, que cumprimentou a todos e em seguida 

agradeceu por tudo que se passou; que todos trabalhem com sabedoria e estará sempre a disposição de 

todos. Para finalizar, desejou um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo a Todos. Nada mais, agradeceu 

e deixou a Tribuna. Antes da Vereadora deixar a Tribuna foi dado o aparte ao Vereador Reginaldo que 

disse que todos os Projetos de Vereadores terão ajuda do Executivo. Disse para finalizar, que irá sentir 

saudades do Cargo de Vereador. Por último fez uso da palavra a Vereadora/Presidente, Sra. Lucimara 

Alves dos Santos Leal, que agradeceu a todos e disse que irá sentir saudades. Para finalizar desejou um 

Feliz Natal e um Próspero Ano Novo a todos.  Não havendo mais Vereadores para falar em Explicação 

Pessoal, a Sra. Presidente deu ciência aos Senhores Vereadores que a Ata da presente Sessão seria 

lavrada e lida na presente Sessão Ordinária e submetida à aprovação. Aguardando alguns minutos a 

Sra. Presidente perguntou aos Srs. Vereadores se havia necessidade de fazer a leitura da Ata da 76ª 



 

Sessão Ordinária, realizada no dia 07 (sete) de dezembro de 2020, onde por unanimidade dos Srs. 

Vereadores presentes optaram pela não leitura da mesma. Dando prosseguimento foi colocada em 

votação a redação da referida Ata, onde foi aprovada por unanimidade dos Srs. Vereadores presentes. 

Sendo assim, a Sra. Presidente declarou a Sessão encerrada precisamente às 21:20 (vinte e uma horas 

e vinte minutos). A presente vai assinada por mim_____________________(Monique Silva Hiraki) – 

1ª Secretária da Mesa e pela Sra. Presidente. Câmara Municipal de Macedônia, 07 de dezembro de 

2020. 

 

______________________________________ 

Lucimara Alves dos Santos Leal 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________________ 

Monique Silva Hiraki 

                                                   1ª Secretária da Câmara Municipal 


